

击球误中司线咽喉



本赛季，德约科维奇的连胜场次已达26场，此役对阵布斯塔，塞尔维亚名将依旧信心十足。

在首盘进行到第11局时，德约科维奇的肩部出现伤病，医护人员入场进行短暂治疗后比赛恢复进行。在丢掉发球局后，德约科维奇有些失落，他面向场地中央并将裤袋内的备用球打向身后，不料网球直接打中了站在底线的司线裁判的咽喉。这位女裁判应声倒地，看上去十分痛苦。

短暂的治疗过后，这名司线裁判并没有大碍，回到球场。但主裁和赛事官员经过10分钟的商议，认为德约科维奇存在违例的行为，并最终做出了取消他比赛资格的决定。塞尔维亚人因此结束了本届美网之

旅，无缘男单八强。

德约科维奇被取消比赛资格的确震惊了美网。他的对手布斯塔说：“真的不可思议，我都没看见发生了什么。规则就是规则，组委会照章办事，也只能如此，不过这真是个很艰难的决定。”

美网官方随后对此次判罚做了解释：“根据大满贯规则手册，由于德约科维奇在球场内鲁莽击球导致击中司线裁判，美国网球公开赛裁判组判罚德约科维奇本场比赛为负。由于德约科维奇的违规行为，他将失去在美网的所有排名积分以及比赛所获得的奖金。此外，官方会对这次违规事件进行罚款。”组委会表示，按照相关规则规定，球员在赛场上“蓄意将球击出

对他人造成危险的，或者对后果不负责任的随意击球”，都有可能造成球员被驱逐。

德约科维奇随后在社交媒体上致歉：“我对发生这样的情况表示遗憾，现在大脑也一片空白。我询问了司线裁判的情况，万幸的是她没事了。对于给她造成的麻烦我感到抱歉，这绝不是有意的，但这样的行为是绝对错误的。被判出局后，我需要回去理清一切，将失望转化成我作为个人及球员成长和进步的一课。我向美网以及所有受我行为影响的人道歉。”

在德约科维奇以这种方式离开美网后，今年的男单比赛将注定产生一位新的大满贯冠军，因为剩余的选手都未曾获得大满贯冠军。

■德约科维奇在解释无效的情况下，只好离开球场。 新华社发

看看网球场上的“技犯离场”

小德被逐离场

没想到德约科维奇的连胜步伐，会因为一次意外戛然而止。在昨天美网男单第四轮与布斯塔的比赛中，德约科维奇因为一次发泄情绪的击球正中一位司线裁判的咽喉。经过现场裁判的商议，认定德约科维奇被取消美网参赛资格，止步美网第四轮。

■新快报记者 高京

►先例

比赛中针对网球裁判，这事很严重

在网球赛场，伤害裁判的事情并不是第一次发生，但只要发生类似的事情，球员都得到了严惩。

2017年的戴维斯杯，加拿大选手沙波瓦洛夫在比赛中就曾因发泄情绪，不小心将球打到了裁判员的眼睛上，那场比赛他被直接判负。

2012年的女王杯决赛，阿根廷选手纳尔班迪安在一次失误后愤怒地踢向场边的挡板，这个动作使他不慎伤到了司线裁判，结果他也被直接判负。

2007年库贝克在比赛中因言语攻击裁判被直接判负。在更早的1990年，约翰·麦肯罗在澳网比赛中因挑衅辱骂裁判被直接判负。

在女单赛场上，小威廉姆斯曾两次在美网比赛中（2009年、2018年）中出现辱骂裁判的情况，两次比赛她都被罚分，赛后也都被追加了罚款。

●中超·最前线

再战建业，富力能缓过来吗？

新快报讯 记者王敌大连报道 今晚，中超第10轮将全面开战。在率先开打的比赛中，广州富力将主场交手河南建业。富力本赛季的第一个积分就是从建业身上取得，再次交手建业，富力能把元气缓过来吗？

本赛季，富力开局两连败，直到第3轮交手建业，富力才艰难拿到一个积分，并逐渐找回了信心，随后接连战胜了大连人和上海申花。然而，随着当家球星扎哈维的离队，富力再度跌入低谷，最近又遭遇了三连败，富力急需一场胜利扭转颓势。

四天前，在兵员严重不整的情况下，富力几乎从德比战中拿到了积分。诚然，富力门将韩佳奇在比赛中出现了失误，但就整体表现来看，韩佳奇的发挥依然足以令人满意。昨天下午的赛前发布会上，富力主帅范布隆克霍斯特说：“输给恒大很可惜，但我们很团结，也收获了信心。”

上轮比赛，登贝莱因红牌停赛、雷纳蒂尼奥被战术雪藏，这两名球员都得到了一个多星期时间的休息。“登贝莱和雷纳蒂尼奥本场都能参赛，他们都是对球队非常重要的人，希望他们能够帮助球队发挥出真实能力。”范布

隆克霍斯特说。

目前，富力还未完全确定接替扎哈维的人选，俱乐部仍在紧急联系外援相关事宜。“直到现在为止，我们只能以现有球员进行比赛，”范布隆克霍斯特说，“我们也希望尽早有消息可以公布出来，但在这之前，我们要把精力集中于和建业的比赛。”

明晚，广州恒大和深圳佳兆业也会进行一场德比大战。这场比赛将是深足新帅约尔迪·克鲁伊夫在深足的首秀。第一次以深足主帅身份亮相的小克鲁伊夫说：“对手这几年已经展现了他们的能力，我们也会毫无畏惧地打出自己的特点，球队做得好的地方我们会延续，细节我们会通过比赛展现出来。”

恒大主帅卡纳瓦罗也称赞了小克鲁伊夫，他说：“小克鲁伊夫是一名很优秀的教练，他有过中超的执教经验，很高兴能够重新见到他。”

据悉，伊朗中卫普拉利甘吉已经到队，但本场比赛应该来不及参加。如无意外，普拉利甘吉会在下轮比赛之前被正式注册，至于他取代的是韩国中卫宋株熏还是刚果边锋比福马，现在还不好说。



■富力门将韩佳奇表现其实还是令人满意的。 新华社发

►预告

A组·第10轮

今日 18:00 广州富力 VS 河南建业
明日 18:00 广州恒大 VS 深圳佳兆业

CBA联盟聘请张雄担任CEO

据新华社电 中篮联(北京)体育有限公司（简称“CBA联盟”）9月7日宣布，经董事长姚明提名，CBA联盟董事会批准，聘请张雄担任CBA联盟首席执行官，全面负责CBA联盟的日常运营管理。

CBA联盟董事会认为：“张雄先生多年从事篮球行业管理工作，在CBA联赛职业化和市场化运营中扮演重要角色并发挥了积极作用，具有较全面的组织协调能力和领导力，与各方面均保持良好关系。希望CBA联盟管理团队在张雄先生的带领下，持续推动CBA2.0战略升级，在现有基础上全面、稳步发展，将CBA联赛打造成最受国人喜爱的体育赛事品牌。”

张雄于1985年至2003年间在人民体育出版社、中国体育报业总社工作，曾任《篮球》杂志执行主编。2003年至2017年，张雄在国家体育总局篮球运动管理中心工作，曾任市场开发部负责人、中国男篮领队、竞赛部主任兼联赛办公室主任等职务，曾担任中国篮协副秘书长。2017年至2019年，张雄任中篮联（北京）体育有限公司竞赛总经理一职。2019年至2020年9月，他担任中篮联（北京）体育有限公司赛事运营总裁。